

"Королева спорта" в Иркутске. Фоторепортаж Артема Илошваи

Легкая атлетика - удивительно прекрасный и популярный вид спорта и по праву в широких кругах носит титул "Королевы спорта".

Международные соревнования по легкой атлетике "Мемориал иркутских легкоатлетов", организаторами которых являются министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области, а также Иркутская областная общественная организация "Федерация легкой атлетики" прошли в Иркутске с 3 по 4 августа на стадионе НИ ИрГТУ.

Их цель - популяризация легкой атлетики, укрепление дружеских связей между спортсменами, повышение спортивного их мастерства и пропаганда здорового образа жизни.

В престижном турнире участие приняли около 200 спортсменов из городов Сибири и Дальнего Востока, а также Китая и Монголии. Иркутскую область представили более 70 легкоатлетов из Иркутска, Ангарска, Братска.

Соревнования проводились на личное первенство. К участию допускались спортсмены, имеющие уровень результатов не ниже кандидата мастера спорта.

Программа международных соревнований включала в себя бег на 100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 400 м с барьерами, 3000 м (женщины) и 5000 м (мужчины), прыжки в длину, в высоту и с шестом, толкание ядра и пятиборье (мужчины).

Напомним, международные соревнования проводятся регулярно с 2003 года. Соревнования посвящены памяти иркутских легкоатлетов, мастера спорта международного класса Александра Золотарева, заслуженного тренера СССР и России Валерия Авербуха, мастера спорта СССР Евгения Авербуха и Владимира Беломестных, заслуженного работника физической культуры Ивана Ермолаева, мастера спорта Георгия Ивакина и заслуженного тренера России Владимира Караченцева.



































Автор: Артем Илошвай © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 24584 12.08.2013, 15:51 📌 2278

URL: <https://babr24.com/?ADE=117483> Bytes: 3603 / 1733 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Артем Илошвай**,
фотокорреспондент.

На сайте опубликовано **291**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)